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:OYPNN g ) P MONN NV DIY DY, NOVIND NOMN DOPNN 1N VN (a.1

P q< p(a)v(a)+ p(b)v(b) + p(c)v(c) + p(d)v(d) = a(a)v(a) + q(b)v(b) + a(c)v(c) + a(d)v(d)

. Z ©I9Y DXRNNN OYNIA 00N N V(Z) - P NYNNA Z DI NYAPY MIANDNN NN p(2) IWND
(1) v(b)=0.8v(a)+0.2v(d) 129, [b] ~0.8a®0.2d » M

(20 v(c)=0.3v(a)+0.7v(d) Y29, [c]~0.3a®0.7d >> D3 I

v(c) = av(b) + (1-a)v(d) D»pnn )99 [c]~ ab® (1-a)d D»PHn a NIND DN ,NNY

2P (1) 7o v(b) May 1N

v(c) = @[0.8v(a) + 0.2v(d) ]+ (1 ar)v(d) = 0.8av(a) + (0.2 +1— a)v(d) = 0.8av(a) + (1 0.82)v(d)
0.8¢=0.3= a =0.375 N (2) 5 INNYN

935 o, W(Z) VNM 1900 7y 38010 V399 NNt 11> V(2) VNM »1900 >y as»nn v19 ,nonn (b
.M5NN P2 DN ININ Y DOV MY q - P MOV NV

w(z)=3v(2)-5 z=a,b,c,d NOV NIPNI
.MYNN ONY DI P2 NNT ONY D) DIV MY 1IN IND ¥ NIND

NN, g - P MOV MMIN

p(a)v(a) + p(b)v(b) + p(c)v(c) + p(d)v(d) = a(a)v(a) + a(b)v(b) + a(c)v(c) + q(d)v(d)
< 3[p(a)v(a) + p(b)v(b) + p(c)v(c) + p(d)v(d)]-5[ p(a) + p(b) + p(c) + p(d)] >
> 3[q(a)v(a) +q(b)v(b) + q(c)v(c) + a(d)v(d)] - 5[ a(@) + q(b) +a(c) + q(d)]
< p(a)[3v(a) - 5]+ p(b)[3v(b) - 5]+ p(c) [3v(c) - 5]+ p(d)[3v(d) - 5] >
> q(a) [3v(a) - 5]+ q(b)[3v(b) - 5]+ a(c) [3v(c) — 5]+ q(d)[3v(d) - 5]
< p(@)w(@) + p(b)w(b) + p(c)w(c) + p(d)w(d) > q(a)w(a) + g(b)w(b) +a(c)w(c) + q(d)w(d)

D NTAIIVNND DY NNYNIN mb’p\vn AVUND
p(a) + p(b) + p(c) + p(d) = q(a) + q(b) + q(c) +q(d) =1

NN 09”0 W(Z) VNM »aom v(z) VNM »apn : ANan myon X0 0PN NIpnn S n99on

a>0MMy wW(2)=av(z2)+ z=4a,b,c,d DN P ON MITYNN 1NN
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w(z)=av(2)+ S, (a>0) z=a,b,c,d ) N7
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JNRNNA S -) a WY (-5) 1 3 ©I9010N DIPHNIAVY HTINN DY, NIYND NN

NN, YOI MYVNONY q - p NN

p(a)v(a) + p(b)v(b) + p(c)v(c) + p(d)v(d) = a(a)v(a) + a(b)v(b) + a(c)v(c) + q(d)v(d)
< a[ p@)v(a) + pb)v(b) + p(c)v(c) + p(d)v(d)]+ B[ p(a) + p(b) + p(c) + p(d)] >
> ar[q(a)v(a) +q(b)v(b) + q(c)v(c) + q(d)v(d)]+ A[a(a) +a(b) + a(c) + a(d)]
< p@)[av(a)+ B+ pb)[av(b) + B+ p(e)[av(c) + A]+ p(d) [av(d) + ] =
> q(a) [av(a) + B]+q(b)[av(b) + B]+a(c) [av(c) + B]+a(d) [av(d) + A]
< p(@)w(a) + p(b)w(b) + p(c)w(c) + p(d)w(d) = q(a)w(a) + q(b)w(b) + g(c)w(c) + a(d)w(d)

D NTAIIVNND DY NINYNIN mb’p\vn AVUND
p(a) + p(b) + p(c) + p(d) = q(a) + gq(b) +q(c) +q(d) =1
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n 9™ %w(a)+§w(c)=% v ,%a@éc NONVNN AN PIY W(Z) 7Y ISPNN VID NNT NNWD

MOTYNN JMNX NN DN 0PN T XONT2 W(Z) VNM »909m v(z) VNM »901n 135 . w(b) =1

DX07970 NXIAP DY (PVINIVY DYV DN IMTI) NITYN ONY NY N NONWI MLONN Sapnd .2
0791 N2 NYNN2 IMA XN MPNN NXAP TINN NI XONI MOLONNN DIAPN IYNRD . > 1 NPDY. Z
95 9NP2 DXL DDA D MNAY IV 1N, YNNI NXAPN MIINDN YAPNND > 3D INP 1VN
XIAP NN MINK MIZIN WHHD NN MIANDNA DYIAPNND >

NN PAYY L(Z) mYnnn nXap by ondn ON YD5551 12102 Y9118 NP 90N 1D MVONN Yapnd
2DVIIVY OOV I, NATYN DN XIN VY NIPNIAN NN YNIN

. P 2 wnn naYn MHINON1A LAPNNN > 192 INNA VN ©IAN NN best(p) MN2 p NYIN D30 D
THHN VI 199,05 NN > D best(q) = best(p) N best(p) =best(q) g -1 p MY NW 535
DYV MDNNN DY OV OMN DI . P DY  IXIX DY P DX (VON) PTY

> .best(q) > best(r) -y best(p)>=best(q) 1 Dy g NN q DY p DX (WON) PTYN VIO DN
22PN HY oD MDD 1 DY p DR (WON) 9 TYNn 0INY NI best(p) > best(r) 1951 »2>VIL
2VMINV NI MONNN DY MOVINNIN

17PN YNINN MLINN 52PN .NATYN DN 1IN MINNN NP DY MLINNN J2APN DY DN’ 37ND2
293557 12192 593187 130 NN 1Y DN 23)

.MONNON NNYOPN NN MNMPN 1PN DT NMVONN DAPN DY PIMSTYN
N2 NVIVIN NPINTN DY HINDI

.a=05- c-a>b , r=[c], q=[b], p=[a] »>
0.5a®0.5c MY NN P2 WTR MM NN NNT I0WS . [b] »a by [a] N wHon 9Tyn vI9N 1Y axb

.C NI 2N MIINDNA 52PNNN 1NN 10N DIAN MYNNN NWaY N1 0.5b@ 0.5¢ -

wNd Z={ab} .3
1A mnmnyn - a
2199 mnnnym - b

NOIINN NOMN NN IR M NOX MaTYN .0.5b@0.5a>[a] -1 [a]~[b] yn nMnn Sw vmaTyn
T8 0, [a]~[b] » NTIYM W NHYOPN S8Y 1PV, MINN X NNYOPN NN NMIaN Y 723

.0.5b®0.5a~ 0.5a®0.5a =[a] o»pnns



MNY N WHNNN b -1 a yavn »xaNn MY PN NHXR TMD NINY 7D 1IN DY NVONNN D N 4

Y p, Y0 b Yy a v nmNanonnv PO 7b NP ONX Y, € B 2 a NP ON X € A NI VIPIN
MDD, NOVINN NOMN DOPNN N VI . PX D Py, NPNNI IMA NWYND VIdN ,NNNNNL P,
NONN DI MDY Px D Py, NOMNAIOYW NPNAN . PV(X) + PV(Y) NNSNN N DOP DY MATYND
.yeB, xe A 995 pv(x)+ pV(Y,) = p.V(X)+ pv(Y) ¥ 795 NPV 195 NN NINK MIVAN
NOYNNN YY VINNN XIN 2D POV N . A TINND NN ML THIY LI YHNNN a 3 PYIY NN
190 DPPIN X, X IWURI X, € A2 INAD PTYN VI NNYY ,aNNP DX X 2 NN WY NNTIPN
V(%) > V(%) = PV(%) + PV(YL) > PV(X) + PBoV(Ys) W DN V(X,) > V(X,)
.yeB , xe A 5935 pv(x)+ pVv(Y,) = pv(X)+ pv(y) ¥ 725 NN NN

ANNNN A YLD 28D D THIDY INKRD INYT NN MIVHN MOLINNN DAPN 2D 1O XY IO

b Y20M 23D YHNPNNY INKD Y, # Y, 2 IMNINYT IR MIVND XIN 2D 1950 KD PITI 19NN IMNI



